

Revolucionaran aktivator mladosti

Novi Lancôme-ov serum Genifique temelji se na složenim i dugotrajnim znanstvenim istraživanjima proteina karakterističnih za mladu kožu. Donosimo vam temeljitu analizu jedinstvenog novog aktivatora mladosti - saznajte kako on djeluje

Lancôme-ovi istraživački laboratoriji krenuli su velikim koracima u napredna istraživanja na području anti-age njege za 21. stoljeće i na tržište lansirali revolucionaran serum - aktivator mladosti Genifique, koji se po mnogočemu razlikuje od svih dosadašnjih seruma za anti-age njegu. Temelj istraživanja su složena otkrića na polju istraživanja gena.

Lancôme-ovi istraživački laboratoriji identificirali su, naime, profil proteina koji na specifičan način obilježava stanje mlade kože. Zahvaljujući savršenosti kože rekonstruirane in vitro, na kojoj se istraživanja vrše, znanstvenici su pokazali da spoj aktivatora koncentriranih u formuli seruma Genifique potiče aktivnost nekih gena i tako stimulira proizvodnju proteina mlade kože. U tom modelu, nakon 6 sati djelovanja, koža ponovno pronalazi svoj mladenački izgled.

Nova platforma za istraživanje ljepote

Na prijelazu u 21. stoljeće, istraživanja koja se rade na genima na vrhuncu su u cijelom svijetu. Razumjeti jezik gena kojeg nosi naš DNK, pravila koja ti geni diktiraju, proteini koje kodiraju... - to su neki od izazova s kojima će se znanstvenici suočiti u budućim desetljećima. Ciljevi? Bolje shvatiti biološke promjene koje ekspresija gena unosi u naš organizam i promjene koje stvara u procesu starenja.

Godine 2001. dešifriranje ljudskog genoma bilo je finalizirano. Danas je moguće pozicionirati i identificirati na svakom od kromosoma cca. 30 000 gena naše genetske baštine. Međutim, samo poznavanje gena, čak s određenom ulogom, ne može biti dovoljno da se predvidi biološki odraz koji bi on mogao imati na tkivo. Ono što je isto toliko važno je cijela navala bioloških reakcija kojima gen upravlja. Njegova osjetna materijalizacija, primjetljiva i / ili vidljiva.

Kako bi bolje uhvatili promjene kože kroz izvjesno vrijeme, znanstvene ekipe Laboratorija Lancôme upravo su se htjele pozabaviti njenim vanjskim slojem. Važno otkriće: površina mlade kože filigranski čuva specifičan profil proteina kao obilježja

mladosti, ali koje će se mijenjati s godinama, a o kojoj žene sanjaju, želeći da se ta mladost obnavlja tokom cijeloga života.

Glatka koža zapisana u genima

Ljepota kože, njena mladost, njena evolucija tijekom godina, njena sposobnost da se zaštiti od stresa i agresija, sve to u velikoj većini proizlazi iz genetske baštine svake osobe. Sve te kvalitete su kodirane u genima, u svakoj od njihovih ćelija. S vremenom, neki geni postanu neaktivni a neki preaktivni, sinteza nekih proteina sa površine se mijenja, na koži se počinju vidjeti tragovi promjene i koža gubi svoj optimalni izgled, ukratko koža stari.

Laboratoriji za Istraživanje proučavali su povezanost između stanja mladosti kože i gena, baveći se naročito promjenama njihove aktivnosti, čime su omogućili Lancôme-u da otkrije svoj zadnji izum njege: Genifique, Aktivator Mladosti.

Proteini važni svjedoci mladosti

S dobi, ekspresija nekih proteina se povećava, dok se drugih smanjuje. Među tisućama proteina kože, po prvi puta trebalo je identificirati proteine važne za kvalitetu mlade kože. Dinamika stalnog obnavljanja epiderme proizvodi neprestano na svojoj površini kožaste ćelije koje su na putu eliminacije, a njihova građa i izgled svjedoče o aktivnostima sinteze koja se odvija više u dubini. Na tome počiva pristup Lancôme-a: tim proteinima koje izbacuju na površinu, te površinske kožaste ćelije daju na vidjelo jasnu sliku nivoa aktivnosti dubljih tkiva.

Tako, mlada koža izgleda globalno mnogo aktivnija od stare kože. Vrhunac genske ekspresije se bilježi nakon 6 sati poslije stimulacije mlade kože, dok se kod stare kože, pojavljuje tek nakon 30 sati.

Oštri testovi za nježan serum

Genifique Aktivator Mladosti je bio podvrgnut najoštrijim testovima koji su pokazali njegovu izuzetnu sposobnost obnavljanja stanja mladosti kože. Pod kontrolom dermatologa više od 100 žena isprobalo je, tijekom dva mjeseca, djelovanje Genifique-a: koža je, istog časa, gipkija, glatkija, sjajnija, a ten homogeniji. Rezultati su očiti nakon jednog mjeseca.

Genifique je jedinstven zbog posebnog spoja aktivatora koji utječu na ponovno stvaranje biološkog okruženja mlade kože. On u svojoj formuli koncentrira jezgru ekskluzivnih aktivatora izabranih zbog njihove sposobnosti sinteza proteina, potpisnika mlade kože, zahvaljujući ponovnoj aktivnosti gena, ekspresija kojih je oslabila sa dobi.

Šireći svoju jedinstvenu akciju u samo srce kože, Genifique daje licu snažan impuls koji ga obasja i koji mu omogućuje da ponovno nađe svoju ljepotu, ljepotu koja je «programirana» u dubini njegovih gena.

- Bio-Lysat: stimulira ekspresiju gena koji su ključ za mladost kože

Bio-Lysat je dobiven od sirovog ekstrakta jedne vrste bifidobakterije tretirane ultrazvukom, a služi kako bi se kompletno otopili aktivni sastojci: šećeri, lipidi i oligopeptidi. Ta otopina bogata fundamentalnim organskim sastojcima daje ćelijama kože jedan skup elemenata neophodnih za njeno optimalno funkcioniranje. Bio-Lysat omogućuje na taj način da se stimulira ekspresija gena koji su ključ mladosti kože.

- Phytosphingosine: služi za ponovno uspostavljanje sinteze proteina esencijalnih za mladost kože - molekula Phytosphingosine određuje u samom izvoru epiderme produkciju proteina koji sačinjavaju žive ćelije epiderme, aktivirajući njihovu gensku ekspresiju. Uspostavljavajući sintezu proteina, Phytosphingosine pospješuje stvaranje kože bolje kvalitete kao i njene ljepote.

Plemenita misija ljepote

Ono što nijedna dosadašnja tekstura nema - proizvod Genifique pruža zadovoljstvo nanošenja jer je djelovanje odmah vidljivo. Od prvog kontakta, njegova formula, prozirna i čarobna, širi svoju efikasnost u dubinu. Prvo za čim morate posegnuti u vašem ritualu njege je Genifique, suptilna esencija koja povezuje efikasnost i senzualnost za svaku ženu u svakoj dobi. Njegova baršunasta tekstura stvara savršeno nježnu koprenu.

Svjetski lider u selektivnoj anti-age njezi, Lancôme otkriva u svakoj dobi njegovu pravu ljepotu i predlaže svim ženama, u cijelom svijetu, vrhunsku anti-age njegu.

Kako bi realizirao svoju misiju, Lancôme se oslanja na ekspertizu svojih Laboratorija za istraživanje i inovaciju, te na suradnje sa poznatim istraživačima na polju dermatologije, biologije, biofizike, biokemije i psihologije, poduprte izdavanjem mnogih radova.

Također već gotovo 30 godina koristi jedinstvenu vještinu što se tiče rekonstruiranja kože, čime su Laboratoriji Lancôme stekli svjetsku slavu u istraživanju mehanizama starenja kože.